

# 今年“国考”我省要招 401人

□据《郑州晚报》

13日，中共中央组织部、人力资源和社会保障部、国家公务员局正式发出了2011年度中央机关及其直属机构公务员考录公告。本次共有137个中央机关及其直属机构等单位公开招考，其中我省有15家单位，共提供401个岗位，分别为：河南煤矿安全监察局，6人；

## 医患有矛盾， 可求助官方“协调员” 郑州决定成立医调委，请专业人士调解各类医疗纠纷

□据商都网

13日，郑州市政府发文通知，决定成立郑州市医疗纠纷人民调解委员会（简称医调委），主要负责调解郑州市行政区域内医疗机构发生的各类医疗纠纷，并向医疗机构提出防范医疗纠纷的意见和建议；郑州市司法局负责医调委的设计和人员组成，并对医疗纠纷人民调解工作进行指导、监督。

据了解，依据2010年7月30日郑州市人民政府常务会议审议通过的《郑州市医疗纠纷预防与处理办法》，医调委主要职责包括：调解医疗纠纷，防止医疗纠纷激化；

河南储备物资管理局，1人；郑州海关，20人；财政部驻河南省财政监察专员办事处，2人；河南出入境检验检疫局，14人；郑州铁路公安局，75人；水利部黄河水利委员会，12人；国家电力监管委员会河南省电力监管专员办公室，4人；河南省气象局，5人；国家统计局河南调查总队，37人；中国保险监督管理委员会河

南监管局，10人；中国银行业监督管理委员会河南监管局，21人。在这些岗位中，有371个无工作经验限制。

本次公务员招录今日开始报名，12月5日在各省省会及大城市举行公共科目笔试。报考人员可登录专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/2011>)、中国政府网(<http://www.gov.cn>)等网站查询报名、考试细节。

## 郑州出现民间“自杀搜救队”

□据中新网

14日上午，在郑州市花园路东风渠畔，民间公益组织“郑州自杀搜救队”的几名成员正在这里做预防自杀的宣传，并在易发生自杀事件的东风渠四周巡逻搜索。

当日上午，几名身着统一服装的队员正在向路人介绍预防自杀的知识，还有一些市民围上前看宣传画，旁边一辆印着“自杀搜救队”标志的白色车子格外惹眼。

“自杀搜救队”的发起人，40岁的张广豪说，2008年，他的一个好朋友，因生意失败自杀了。经过深思后，张广豪作为发起人，成立

了这支“自杀搜救队”。

这支队伍从今年3月成立以来，已有16名队员。心理咨询师、跆拳道教练、游泳救生专家……每名队员都有自己的工作，但各有所长。他们还自费买了车和救援工具，经常到河渠、高层建筑等一些容易发生自杀事件的地方附近进行义务巡查。

张广豪说，目前最让他关心的问题还有一个，那就是尽快到民政部门注册登记，成为一个国家认可的民间组织团体。他还呼吁更多相关专业的人以及有爱心、有一定时间的人加入这个公益性的爱心组织。

## 滑县一农民疯狂诈骗 为养两情妇 骗走千头猪

□据商都网

为在包养的两个情妇面前显示“男人风度”，滑县一农民赵某竟然将黑手伸向生猪饲养户，先后诈骗了千余头生猪，价值120余万元。近日，犯罪嫌疑人赵某被依法批准逮捕。

今年5月以来，滑县公安局城关派出所陆续接到群众报案：城关镇张庄村农民赵某以先运走生猪后付款的方式，先后骗走饲养户千余头生猪，总价值120余

万元。9月12日凌晨，警方在汤阴火车站将赵某抓获。

据赵某交代，去年，他同时包养了两个情妇，开支迅速增大。因在两个情妇面前出手阔绰，他债台高筑。他是个生猪贩子，在滑县及周边的生猪交易员和养猪户中具有较高信用度。从去年年底起，他利用这种信誉，先后在滑县、浚县、内黄县和汤阴县等地疯狂诈骗养猪户70余次，共骗得生猪千余头，价值120余万元。其被抓获时，赃款大多被其挥霍。

## 中国绿城 南宁欢迎您！

南宁——  
天下民歌眷恋的地方，  
中国—东盟博览会永久举办地，  
广西北部湾经济区核心城市，  
中国绿城，  
“联合国人居奖”城市，  
全国文明城市，  
...



热烈祝贺中国晚报工作者协会第25届年会在南宁召开

时间：2010年10月16日-18日  
承办：南宁晚报